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Jegyzőkönyv 

 

 

Készült:  Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. május 23-án 9 00 

órakor megtartott nyilvános, rendes üléséről. 

 

Jelen vannak:  Tóth Antal alpolgármester 

 Borsik Imre képviselő 

 Deli Jánosné képviselő 

 Valentovics Beáta jegyző. 

 

Tóth Antal – alpolgármester – köszöntötte a megjelent képviselőket. A megjelentés 75% 

Balasi Béla Zsolt távolmaradását bejelentette.  

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét 3 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el: 

 

Napirendi pontok 

 

1. Járóbeteg-szakellátási feladatellátás átalakítása, Kiskunmajsai Kistérségi 

Közszolgáltató Nonprofit Kft megszüntetése. 

 (Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal alpolgármester 

 

2. Egyebek 

 

1. Napirendi pont.  

Járóbeteg-szakellátási feladatellátás átalakítása, Kiskunmajsai Kistérségi 

Közszolgáltató Nonprofit Kft megszűntetése 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - alpolgármester – ismertette Képviselő-testület tagjaival járóbeteg-szakellátási 

feladatellátás átalakítása, Kiskunmajsai Kistérségi Közszolgáltató Nonprofit Kft megszüntetése 

tárgyában készült előterjesztést. Javasolja az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet 

elfogadását. 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotta: 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

6/2024. (V. 24.) önkormányzati rendelete 

Kiskunmajsai Kistérségi Közszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 

megszüntetéséről és járóbeteg-szakellátás önkormányzati feladatellátás  

költségvetési szerv által történő átvételéről 

 (Rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv melléklete) 
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Tóth Antal - alpolgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival Járóbeteg feladatellátás 

további ellátása tárgyában készült előterjesztést. Javasolja az előterjesztésben szereplő határozat-

tervezet elfogadását.  

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

13/2024.( V. 23.) számú határozat 

Járóbeteg feladatellátás további ellátása 

H a t á r o z a t 

 

1. Móricgát Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem kíván részt 

venni a Kiskunmajsai Kistérségi Közszolgáltató Nonprofit Kft. (a 

továbbiakban: Kft.) megszűnését követően a járóbeteg szakrendelés 

feladatellátásra létrejövő költségvetési szerv alapításában és fenntartásában. 

2. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a megszűnő Kft. vagyonának 

tulajdonjoga az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 11/B. § (2) 

bekezdése alapján Kiskunmajsa Város Önkormányzatára szálljon, és a 

vagyonkezelői jog a feladatellátásra létrejövő Kiskunmajsa Város 

Önkormányzata által újonnan alapított költségvetési szervet illeti. 

3. A Képviselő-testület felkéri Kiskunmajsa Város Önkormányzatát a 

Móricgát Község Önkormányzata által a Kft. alapításához rendelkezésre 

bocsátott pénzbeli betétének összegét, vagyis 10 ezer Ft-ot fizessen meg 

részére. A Kft. megszűnésével kapcsolatos elszámolással további követelése 

Kiskunmajsa Város Önkormányzata felé nincs. 

4. Móricgát Község Önkormányzata felkéri Kiskunmajsa Város 

Önkormányzatát, hogy feladatellátási megállapodással Móricgát település lakói 

részére ingyenesen biztosítsa a járóbeteg szakellátást. 

5. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert az átalakulással 

kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, a szükséges megállapodások, 

szerződések aláírására. 

 

Felelős: Tóth Antal alpolgármester 

Határidő: értelemszerűen 
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2. Napirendi pont 

Egyebek 

 

 

Mivel több kérdés hozzászólás nem volt- Tóth Antal alpolgármester – az ülést berekesztette.  

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

     Valentovics Beáta 

 a jegyző 


